
Порядок предоставления льгот по налогу на имущество организаций 

с 2022 года. 

 

Межрайонная ИФНС России №25 по Красноярскому краю сообщает, в связи с 

отменой с 2023 года обязанности налогоплательщиков - российских организаций за 

налоговый период 2022 года включать в налоговую декларацию по налогу на имущество 

организаций сведения об объектах налогообложения, налоговая база по которым 

определяется как их кадастровая стоимость, с 1 января 2022 года введен заявительный 

порядок предоставления льгот по налогу на имущество организаций. Для иных объектов 

льготы по уплате налога на имущество организаций, как и ранее, отражаются в налоговой 

декларации по налогу на имущество организаций. 

Заявление о предоставлении права на налоговую льготу по налогу на имущество 

организаций может быть представлено в налоговый орган по месту нахождения 

организации или в налоговый орган по месту нахождения объекта недвижимости.Форма 

соответствующего заявления утверждена приказом ФНС России от 09.07.2021 № ЕД-7-

21/646@. Заявление о льготе рассматривается налоговым органом по месту нахождения 

объекта налогообложения, указанного в заявлении о льготе. 

Не предусматривается направление заявления о предоставлении льготы по налогу на 

имущество организаций в отношении принадлежащего организации недвижимого 

имущества, не являющегося объектом налогообложения. Например, используемый 

организацией памятник истории и культуры федерального значения; здание, 

принадлежащее на праве оперативного управления федеральному государственному 

органу, в котором предусмотрена военная и (или) приравненная к ней служба, 

используемое для нужд обороны и обеспечения безопасности, и т.п. 

Льготы по налогу на имущество организаций подразделяются на: федеральные и 

региональные. 

Федеральные льготы установлены ст. 381 Налогового кодекса РФ и действуют на 

территории всех регионов России. 

Региональные льготы действуют только на территории конкретного субъекта 

РФ.Законом Красноярского края от 08.11.2007 № 3-67 «О налоге на имущество 

организаций» установлены региональные налоговые льготы по налогу на имущество 

организаций. 

Более подробную информацию о льготах по налогу на имущество организаций, 

которые установлены в нашем регионе, можно найти на официальном сайте налоговой 

службы в сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным 

налогам либо по телефону Контакт-центра ФНС России – 8-800-222-22-22. 
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А. С. Суворова;  

(3919)47-06-61 


